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КЛУБ МАРКЕТОЛОГІВ АВТОМОБІЛЬНОГО БІЗНЕСУ

Матеріали робочого засідання 28 березня 2013.Фахівці авторинку роблять прогнози розвитку ринку
нових легкових автомобілів в 2013 році у зв'язку з введенням спеціальних мит

ВІДЕО КОНКУРС «РАЗОМ ПРОТИ СЕКСИЗМУ»

Українська асоціація маркетингу, Індустріальний Ґендерний Комітет з Реклами в партнерстві з
Фондом ім. Фрідріха Еберта в Україні оголошують спеціальний конкурс «Разом проти сексизм!» в
рамках Відкритого студентського фестивалю реклами.

РОЗРОБКА ПРОГРАМИ ЛОЯЛЬНОСТІ ДЛЯ ВИРОБНИКА 
КОНВЕКТОРІВ №1 В УКРАЇНІ
Кейс розроблено Агентством Індустріального Маркетингу спільно з заводом «Конвектор» для кейс-
змагання студентських команд, що проходило під час VII Всеукраїнської науково-практичної конференції
студентів, аспірантів і молодих вчених «B2B-маркетинг», організованої кафедрою промислового
маркетингу НТУУ «КПІ», 21-23 лютого 2013 р. Мета кейсу – на практичному прикладі застосувати
концепцію метрики та управління лояльністю споживачів за допомогою методики NPS (Net Promoter
Score). Прикладом було обрано український ринок газових побутових котлів та газові котли «Teplowest».
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ДОСЛІДЖЕННЯ МОТИВАЦІЇ ПІДЛІТКОВОЇ АУДИТОРІЇ УКРАЇНСЬКИХ
СПОЖИВАЧІВ

За даними Держкомстату, на категорію підлітків припадає 20% населення України, тобто близько 9,2
млн. осіб. З огляду на це особливої актуальності набуває питання дослідження мотивації цієї об'ємної
та специфічної аудиторії споживачів.
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ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА ОБОРОТІВ РИНКУ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
В УКРАЇНІ У 2012 РОЦІ.

У 2012 р. спостерігалась тенденція до зростання обсягів. Такі позитивні зрушення тривають вже два
роки, однак обсяги ринку маркетингових досліджень все ще не досягли показників 2008 року. У 2012 р.
ринок збільшився на 26,7%. Обсяг ринку у 2012 р. становив 56,95 млн. дол. США, або 446,12 млн. грн.
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Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ «ДНІ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ 2013»

Унікальний захід, що дозволяє відстежити інновації в ІТ, маркетингу та рекламі. На Форумі вручається
премія «ИВИН» за найкраще просування в Інтернеті за результатами року. У 2013 році премією
нагороджено агрофірму «Золотая Балка», торговельну мережу «COMFY», компанію «КИЇВСТАР»
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